

Награды нашли своих героев

28 ноября в районном доме культуры прошло торжественное мероприятие, посвящённое Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

В зале собрались все те, кто в тяжелейших условиях нынешнего года вёл битву за урожай, чьими усилиями растут и развиваются фермы. Началось мероприятие с музы-

ботчиков сельскохозяйственной продукции, одним словом, тех, кто обеспечивает продовольственную безопасность России. Тема продовольственной безопас-

ем в Абатском районе.

ХРП «Абатское» ЗАО «Племзавод - Юбилейный» введена в эксплуатацию производственная площадка в с. Конёво, приобретена сельскохозяйственная техника - 30 единиц, в районе созданы 40 новых рабочих мест, в стадии завершения инвестиционный проект по строительству сушильно-сортировального комплекса в с. Шевырино.

Приступило к работе на территории Банниковского сельского поселения новое сельскохозяйственное животноводческое предприятие ООО «Шикон», восстановлена ферма в с. Сычёво, сформировано стадо, созданы более 20 рабочих мест.

СОПСК «Берёзка» налажена фасовка 15 наименований круп, это предприятие впервые представляло на областной сельскохозяйственной выставке свою продукцию и Абатский район.

СССПК «Абатский» третий год подряд занимает первое место в Тюменской области по объёму закупа молока у населения, предоставляя эту услугу семи районам Тюменской области.

Четыре передовика сельскохозяйственного производства ООО «Быструшенское» из Абатского района стали призёрами областных соревнований.

ИП Колесников А.В. занял первое место среди крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей зерновой специализации, имеющих не менее 1000 га посевных площадей под зерновыми и зернобобовыми культурами.

Несмотря на сложные погодные условия убранный урожай зерновых. В бункерном весе он составил более 72 тыс. тонн, что выше уровня прошлого года на 13 тыс. тонн.

Продолжается процесс оформления землепользователями права пользования землями сельскохозяйственного назначения.

В отрасли сельского хозяйства района работают 30 субъектов предпринимательской деятельности, идёт процесс оформления крупных

экономики Абатского района продолжает оставаться ведущей.

Игорь Юрьевич выразил признательность ветеранам-землякам за их работу и наставничество. Пожелал всем труженикам села здоровья, успехов, развития, стабильности и процветания.

Церемония награждения началась с вручения благодарностей губернатора Тюменской области за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником сотрудникам ООО «Быструшенское»: бригадир **В. Вахагову** и трактористу **С. Ширшову**.

По итогам районного соревнования в отраслях сельского хозяйства АПК Абатского муниципального района за 2014 год по чётной грамотой главы администрации Абатского района и денежной премией награждены коллективы: **ИП Колесникова А.В.**; **СХК «Луч»**, руководитель – **С. Перепелица**; **ООО «Ника»**, руководитель – **Н. Волков**; глава КФХ **Бажин В.И.**; Ерёминской молочнотоварной фермы ООО «Быструшинское», заведующая фермой – **В. Торопова**; **СССПК «Абатский»**, председатель – **В. Мاستуенко**.

Окончание на 2 стр.



ЛПХ в ИП и КФХ, а общее количество ЛПХ в Абатском районе составляет 6409 единиц.

Отрасль сельского хозяйства для



кальной заставки, в которой восхвалили землю русскую, плодородную. Танец в исполнении хореографических ансамблей РДК и «Радуга» символизировал солнце, которое греет землю своими лучами. Ансамбль «Вереница» исполнил песню «Пусть встречает Россия рассвет».

Первым приветствовал тружеников сельского хозяйства глава администрации Абатского муниципального района **И. Васильев**.

– В этот день мы чествуем растениеводов и животноводов, перера-

ности страны сегодня, в условиях сложной международной обстановки, когда в отношении России западными странами введены экономические санкции, особенно актуальна, – отметил Игорь Юрьевич. – Мы можем и обязаны обеспечить продовольственный рынок страны товарами отечественного производства. Для этого нужен процесс развития сельскохозяйственного производства. Такой процесс на протяжении всего 2014 сельскохозяйственного года мы вместе с вами осуществля-



**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Подвиг во имя
Отечества
2 стр.**

**Наше
интервью
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

Награды нашли своих героев

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

За высокий личный вклад и лучшие показатели в работе Лентой Победителя, почётной грамотой главы администрации Абатского муниципального района и денежной премией награждены: комбайнеры ООО «Быструшинское» **Е. Бесхлебных** и **А. Кузнецов**; комбайнер ИП Колесникова А.В. **Н. Казаков**; механизатор ЗАО «Племзавод-Юбилейный» ХРП «Абатское» **А. Ильс**; оператор машинного доения Абатской фермы ООО «Быструшинское» **С. Ковалева**; оператор по уходу за молочным стадом Ерёминской фермы ООО «Быструшинское» **Ю. Антонцев**; оператор по уходу за молодняком крупного рогатого скота Абатской фермы ООО «Быструшинское» **С. Никишина**; оператор по откорму молодняка крупного рогатого скота Болдыревской фермы ПСХК «Болдыревский» **А. Бушуев**.

За высокие показатели в работе почётной грамотой главы администрации Абатского муниципального района и денежной премией награждены: **С. Медведев**, комбайнер ООО «Быструшинское»; **С. Прокопьев**, комбайнер ИП Колесникова А.В.; **С. Долгих**, комбайнер ПСХК «Болдыревский».

Почётной грамотой главы администрации Абатского муниципального района и денежной премией награждены: **А. Березинских**, водитель на автомобиле КАМАЗ ООО «Быструшинское»; **Н. Беспальцев**, водитель на автомобиле КАМАЗ ООО «Быструшинское»; **В. Молокова**, оператор по воспроизводству крупного рогатого скота Абатской фермы ООО «Быструшинское»; **В. Прокопьев**, водитель на автомобиле «КАМАЗ» ЗАО «Племзавод-Юбилейный» ХРП «Абатское»; **В. Чикишев**, водитель на автомобиле КАМАЗ ООО «Быструшинское»; **Ф. Ширшов**, механизатор ООО «Быструшинское»; **А. Юрасов**, оператор по уходу за молочным стадом Ерёминской фермы ООО «Быструшинское»; **Н. Лебедев**, механизатор на тракторе Т-150К ИП Колесникова А.В.; **С. Чикишев**, водитель на автомобиле КАМАЗ ООО «Быструшинское»; **Н. Зенков**, механизатор ООО «Быструшинское»; **С. Шихов**, оператор по уходу за молочным стадом фермы Абатская ООО «Быструшинское»; **Н. Коновалова**, оператор по уходу за молодняком крупного рогатого скота Абатской фермы ООО «Быструшинское»; **Ф. Копцов**, оператор по откорму молодняка крупного рогатого скота Болдыревской фермы ПСХК «Болдыревский»; **Ю. Васильев**, агроном ЗАО «Племзавод-Юбилейный» ХРП «Абатское»; **Е. Домнова**, оператор машинного доения Абатской фермы ООО «Быструшинское».

За многолетний и добросовестный труд, за большой личный вклад в развитие сельского хозяйства благодарность главы администрации Абатского муниципального района вручили ветеранам труда: **Г. Краморук**; **З. Дауровой**; **В. Панину**; **А. Семиошиной**; **Р. Бусыгиной**.

Среди молодых семей почётные грамоты главы администрации Абатского муниципального района и денежные премии получили семьи: **Андреевых** Татьяна Геннадьевна и Владимира Станиславовича (с. Быструха Ощепковского сельского поселения), занявшие

первое место; **Гаджиевых** Светланы Анатольевны и Бакира Аббасоглы (с. Быструха Ощепковского сельского поселения), занявшие второе место; **Жайсановых** Айнагуль Эмришевны и Бауржана Анвербековича (д. Погорелка Ощепковского сельского поселения), занявшие третье место.

Почётными грамотами главы администрации Абатского муниципального района и денежной премией среди личных подсобных хозяйств были награждены: ЛПХ **В. Сущик**, д. Пайкова Майского сельского поселения, занявшее первое место; ЛПХ **Р. Жакипжановой**, с. Партизан Партизанского сельского поселения, занявшее второе место; ЛПХ **Б. Турлубекова**, д. Старо-Вяткина Абатского сельского поселения, занявшее третье место.

Аплодисментами зал встретил начальника юридического отдела департамента АПК Тюменской области **А. Козырева**.

— В условиях сложной обстановки горожане стали чаще покупать появившуюся на прилавках магазинов продукцию тюменских производителей, — отметил Андрей Анатольевич, — в том числе продукцию из Абатского и других районов, отзывы о ней только хорошие.

Он пожелал работникам сельского хозяйства богатого урожая, высоких надоев и чтобы дома у них была полная чаша счастья и здоровья.

А. Козырев вручил благодарности Министерства сельского хозяйства России за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса и в связи с профессиональным праздником: **Г. Ширшовой**, оператору по искусственному осеменению ООО «Быструшинское»; **В. Першину**, трактористу СОПСК «Весна»; **Е. Печеркину**, трактористу ООО «Быструшинское». Почётные грамоты департамента АПК Тюменской области за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности вручены: **В. Макарову**, водителю ООО «Быструшинское»; главе КФХ **Бажину В.И.**; **ИП Мазенкову А.А.**; **Н. Скляеву**, менеджеру сырьевого отдела СССПК «Абатский».

В продолжение мероприятия на сцену был приглашён председатель районной думы Абатского муниципального района **А. Паршин**.

Александр Николаевич поздравил виновников торжества и вручил ценные подарки за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса и в связи с профессиональным праздником: **Н. Гусакову**, заведующему фермой СХК «Луч»; **Т. Вилкуловой**, ветеринарному технику ООО «Быструшинское»; **Н. Антонову**, трактористу СОПСК «Берёзка». Почётные грамоты думы Абатского муниципального района за многолетний добросовестный труд в системе АПК и в связи с празднованием профессионального праздника получили: **Е. Кобелева**, главный бухгалтер СХПК «Перспектива»; **Л. Черникова**, главный бухгалтер ООО «Ника».

После того, как все награды нашли своих героев, яркая и зажигательная концертная программа продолжилась песнями и танцами.

Ю. ФРОЛОВА
Фото автора

• ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

Коммунист, учитель, ветеран...

Как часто прихоти судьбы бывают причудливы. Она сплетает время и судьбы людей в необычный, неповторимый узор. И предугадать своё завтра не под силу никому из живущих на земле. Не дано это было и Ивану Ерёмину.

Иван Алексеевич родился в довоенное время 12 февраля 1922 года в деревне Старо-Вяткиной. В крестьянской семье уважали труд, честность, добросовестность, дело ставили впереди развлечений — именно эти качества характера перенял Иван от родителей.

Когда после окончания школы пришло время делать дальнейший выбор, парень долго не сомневался — хотел быть учителем. Но судьба решила иначе. По направлению райвоенкомата Ивана направили в Иркутскую авиационную техническую школу.

— Сдавали мы экзамены не только по школьным предметам, но и нашу физподготовку основательно проверили, — вспоминал о том времени И. Ерёмин. — И меня признали годным к военной службе в авиации. Обучение для нас шло на самолётах СБ. Так назывался двухмоторный скоростной бомбардировщик. В то время уже шли военные действия в Финляндии и Монголии, и наши лётчики летали именно на этих машинах.

О том, как узнали о начале войны, Иван Алексеевич рассказывал так:

— 22 июня 1941 года было ясным и тёплым. В тот день в Иркутске отмечали какой-то праздник. Люди пели, гуляли, веселились, разрешили поучаствовать в празднике и курсантам. Вечером вернулись в казармы, но уже через некоторое время после команды: «Отбой!» зазвучал сигнал тревоги. На построении объявили, что началась война. В срочном порядке весь состав училища был отправлен в Москву, в академию имени Жуковского. Из курсантов сформировали 595-й бомбардировочный полк, в составе которого и предстояло воевать авиационному механику Ивану Ерёмину.

Полк разместили в Саратовской области близ города Петропавловска. Сначала боевые вылеты совершались только днём, а ночью механики готовили машины к полётам. Но потом бомбить противника стали и ночью. Советские лётчики сбрасывали бомбы по переднему краю фронта, нанося урон войскам врага. А когда 33-я армия попала в окружение, лётчики полка сбрасывали с самолётов бойцам на земле провизию и оружие.

Ожесточённые бои продолжались несмотря на наступившие сильные морозы. Даже в дневное время температура не поднималась выше отметки -30. Лётчики поднимали машины в небо по два-три раза в сутки, некоторые выдерживали и четыре вылета. А в короткие промежутки между вылетами, пока пилоты отдыхали, механики должны были полностью приготовить машину к полёту, заправить топливом, подвесить бомбы, зарядить оружие.

Сейчас и не передать, как верили тогда в победу, только эта вера и поддерживала порой, не давала опустить руки, сломаться от мороза, усталости, бессонницы, отчаяния.

Вместе со своим полком Иван Ерёмин бил врагов в Московской, Тульской, Смоленской областях. Они освобождали от врага Белоруссию и Литву. Дошли и до реки Неман. Именно здесь их часть вошла в состав Первого Белорусского фронта.

В 1944 году их полк был располо-

жен на территории Польши. Войска перешли Вислу и двинулись дальше.

— Наша часть обеспечивала связь, — вспоминал И. Ерёмин, — доставляли секретные донесения и приказы, отвозили командиров. Мы обслуживали самолёты, обеспечивая их безотказную работу. Так я и добрался вместе со всеми до Германии.

Не понаслышке знал он о встрече на реке Эльбе с войсками союзников, сам участвовал в ней. Война продолжалась. Нелёгкими были бои за Берлин, но под натиском советских войск пала и столица Германии. Как вспоминает Иван Алексеевич, он побывал у здания разрушенного рейхстага и, как тысячи других бойцов, тоже оставил на его стенах

нал сам:

— Медаль «За отвагу» получил после того, как под Минском на наш аэродром напали враги. Мы сами отстояли аэродром у немцев и захватили в плен 15 фашистов вместе с капитаном.

Орден Красной Звезды получил после того, как уже на территории Германии аэродром атаковал батальон врага. Иван одним из первых подал сигнал тревоги, успев выстрелить белой сигнальной ракетой. В ходе боя девять противников были убиты, остальные бежали.

Кроме этого, грудь фронтовика украсили заслуженные медали: «За боевые заслуги», «За оборону Москвы», «За взятие Берлина», орден Отчужденной войны.

Душа рвалась домой, лететь был готов в родную сторону. Тем более, что возвращался он не один. Здесь, в Смоленске, он повстречал свою первую жену Раису, вместе и вернулись в Абатский район. И, не задумываясь, решил исполнить свою давнюю мечту — стать учителем. Экстерном окончил Ишимское педагогическое училище и получил квалификацию «учитель начальных классов». Его направили в Старо-Масляную тогда ещё семилетнюю школу.

Потом были работа и учёба в Тюменском педагогическом институте на факультете географии. Вёл в старших классах уроки физкультуры.

После получения диплома преподавал химию и географию в старших классах. Нередко его ученики занимали первые места на районных олимпиадах. Уже будучи на заслуженном отдыхе, он оставался верен любимому делу — учить детей. В своё время работал учителем, замдиректора по учебной части и директором школы.

По воспоминаниям его учеников был очень строгим и требовательным педагогом, не терпел баловства, его побаивались и уважали. Девизом педагога были слова:

«Пришёл учиться — учись!» Со смехом вспоминают учащиеся случай, когда на перемене, разыгравшись в чехарду, один из мальчишек, перепутав в полутьмном коридоре старой школы фигуру товарища, с разбега запрыгнул на спину директора. Осознав, кого он оседлал, парнишка обмер, а Иван Алексеевич, покрепче ухватив его за ноги, доставил в учительскую, где и определил в угол за пенью, дав время поразмыслить, зачем тот пришёл в школу: «Учиться или бакули бить?»

В семье Ерёминых родились четверо детей. Но судьба порой бывает сурова. Давая жизнь четвертому ребёнку, умирает супруга, и Иван Алексеевич остаётся один с маленькими детьми. Со временем, когда притупилась боль утраты, он сумел создать новую семью, в которой появился на свет ещё один малыш. Вместе с Тамарой Петровной, второй женой, они вырастили и воспитали всех детей, сумев объяснить им всю важность образования, добились того, что все они окончили в своё время высшие учебные заведения.

Коллеги-педагоги вспоминают о нём, как о всегда готовом помочь товарище. За годы работы директором он сумел собрать в школе коллектив педагогов, по-настоящему преданных своему делу, влюблённых в свою профессию. И, несмотря на прошедшие годы, его до сих пор лишь добрыми словами вспоминают коллеги-педагоги и его ученики.

Е. ВОДОЛАЗОВА



• ЧЕЛОВЕК, ЗАКОН, ОБЩЕСТВО

Только вместе мы победим коррупцию

Накануне Международного дня борьбы с коррупцией, который отмечается 9 декабря, состоялся наш разговор с начальником ОП №1 МО МВД России «Ишимский» Евгением Бачуриным. Подполковник полиции в системе органов внутренних дел рассказывает читателям газеты «Сельская новь» о том, какие профессии наиболее коррумпированы и насколько наше законодательство помогает бороться с коррупционными преступлениями.

- Евгений Григорьевич, давайте начнём с того, какие задачи сегодня стоят перед вашим подразделением?

- В соответствии с антикоррупционным законодательством, одной из главных задач нашей работы является недопущение коррупционных проявлений в экономической деятельности нашего района путём противодействия экономическим правонарушениям и коррупционным проявлениям. В случае необходимости мы принимаем меры по пресечению коррупционных проявлений и общественно опасных преступлений, связанных, в том числе, и с коррупционными проявлениями.

В последнее время изменились и подходы к выполнению стоящих перед правоохранительными органами задач. Теперь они должны отрабатывать всю цепочку: от исполнителя до организатора преступных схем. Прежде всего, сотрудники органов внутренних дел противодействуют коррупционным проявлениям, которые оказывают угнетающее воздействие на экономическую жизнь в регионе. Это, замечу, ситуация общероссийская. Что касается нашего района, то здесь не всё так плохо, скажу больше, за последние годы у нас не было зарегистрировано ни одного подобного преступления.

- Какие профессии и должности сегодня наиболее коррумпированы?

- Уровень коррупции высок везде, где государство выполняет какие-либо распределительные или контролирующие функции, является заказчиком, потребителем услуг, либо само эти услуги предоставляет. В частности, это такие сферы, как система распределения бюджетных средств, сфера налогообложения, таможенные отношения, имущественные отношения. Это, в том числе, распределение, реализация, приватизация, отчуждение недвижимого имущества и, конечно же, земельные отношения. Одним из приоритетных направлений в сфере противодействия коррупции является выявление и раскрытие должност-

ных преступлений в системе размещения заказов для государственных и муниципальных нужд. В большинстве субъектов России действуют многоуровневые схемы, организованные коррумпированными чиновниками, позволяющие уводить в «теневую» сектор значительную часть бюджетных средств, выделяемых для государственных и муниципальных закупок, или за копейки распродавать госсобственность. В то же время сейчас особенно активизировались лица, предлагающие за незаконное денежное вознаграждение содействовать в оказании влияния на различные контролирующие органы при распределении бюджетных денег. Не имея на то никакой возможности, разумеется.

Всё больше коррупционных процессов происходит в сфере оборота земель сельскохозяйственного назначения. Такие преступления характерны для тех областей, где высока стоимость земли. Связаны они в основном с вымогательством взяток за оформление документов, предоставление в собственность или аренду, реализацию земельных участков, а также с незаконным переводом земель в другие категории.

- Коррупция ведь не ограничивается только взятками?

- Помимо получения или дачи взятки, коррупция имеет ещё несколько проявлений. Это коммерческий подкуп; злоупотребление и превышение должностных полномочий; нарушение при проведении конкурсных процедур; злоупотребление монопольным положением путём установления высоких (низких) цен, в том числе путём сговора или согласованных действий по осуществлению недобросовестной конкуренции, приводящих к снижению предпринимательской активности и конкурентоспособности производства; неправомерное перечисление денежных средств коммерческим структурам за фактически не выполненные работы и так далее.

- Нужно ли, на ваш взгляд, для эффективной борьбы с коррупцией внести какие-либо изменения в законодательство?

- Действующая нормативная база позволяет на достаточно высоком уровне противодействовать коррупционным преступлениям. Буквально пару лет назад было затруднительно привлечь к ответственности посредников в получении взяток. Ну, разве что по статье «мошенничество». С развитием антикоррупционного законодательства теперь им посвящена отдельная статья. Наказания по ней нешуточные – до



12 лет тюрьмы со штрафом в размере 70-кратной суммы взятки. Даже за обещание или предложение посредничества во взяточничестве теперь можно получить срок до 7 лет со штрафом от 10- до 60-кратной суммы взятки.

Другое дело — защита заявителя. Законодательством такая категория граждан защищена лишь в случае прямой угрозы жизни. Были примеры, когда начиналась откровенная травля людей, которые выступали заявителями по коррупционным делам, связанным с тендерами и конкурсами. Их бизнес разрушали с тем, чтобы показать всем окружающим, что вступать в конфликт с коррумпированным чиновником себе дороже. И эта проблема требует решения.

Вообще, я считаю, что за коррупционные преступления нужно наказывать ещё жёстче, приравнять их к государственной измене, потому как они наносят и экономический, и политический вред государству, создавая угрозу безопасности существующему политическому строю.

- Как гражданину себя вести, если чиновник вымогает у него взятку?

- Безусловно, идти в полицию. Там примут все возможные меры по задержанию нечестного на руку чиновника и разъяснят заявителю порядок участия в мероприятиях по проверке сообщения о преступлении.

- Как общество, по-вашему, может принимать участие в борьбе с коррупцией?

- Борьба с коррупцией – это не только деятельность органов государственной власти и органов местного самоуправления. Мы со своей стороны регулярно проводим встречи с представителями общественных организаций по вопросам противодействия коррупции. На официальном Интернет-сайте ГУЭБиПК МВД России открылся специальный раздел «Сообщить об экономическом преступлении», где любой желающий может оставить своё обращение о ставших ему известными фактах коррупции.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

• СПОРТ

Соревнуются трудовые коллективы

Бильярд

Закончились соревнования по бильярду в зачёт XII спартакиады трудовых коллективов с. Абатское. В командном зачёте места распределились так: I место заняла команда «Энергия» (работники спортивного оздоровительного комплекса), II место у команды «ГИС» (работники газовой службы) и III – у команды «Импульс» (работники дорожной службы).

В личном зачёте I место занял Николай Скоробогатов («ГИС»), II место – Николай Мальцев («Энергия») и замкнул тройку призёров Евгений Вяткин («ГИС»).

В номинации «За самую длинную серию с кия» победу одержал Н. Мальцев, забивший подряд шесть шаров.

Мини-футбол

В этом виде спорта I место завоевали футболисты из команды «Образование». На II месте спортсмены-любители из команды «НПС» и на III месте командного первенства спортсмены «Импульса».

Перед состязанием в последнем виде спорта – шахматах, который и решит исход всех этапов соревнования трудовых коллективов, пока лидирующую позицию удерживает команда «Энергия» (23 очка). На II месте пока команда «Образование» (24 очка) и на III – команда «ГИС» (28 очков).

В. ЗАЙЦЕВ, спортивный обозреватель

Закусочная «Кристалл» предлагает услуги банкетного зала для празднования юбилеев, дней рождений, корпоративов и любых других мероприятий, т.: 41-6-30, 8-902-620-38-17.

СОПСК «Берёзка» реализует пшеницу, овёс, отходы гороха, гусей, т.: 41-4-88, 52-4-48.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, т.: 8-902-815-08-61.

ВНИМАНИЕ!!! ТАКСИ «ХОВАНОВСКОЕ» АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН! Из Абатского в 2.00, 9.00, 14.00 (доп.) и 17.00. Из Тюмени в 10.30, 12.30 (доп.), 14.30 и 16.30, 20.00 (доп.). По пятницам ещё и в 18.00.

Организуем доставку по городу и району. Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Такси «ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС» из Абатского в 1.30, в 8.30 и в 13.30 (доп.), из Тюмени в 10.30, в 14.30, в 19.00 (доп.), т.: 8-963-453-50-14, 8-952-342-01-18, 8 (34556) 42-8-08.

Во всех магазинах «НОРД»

2 штуки в руки!

Купи стиральную машину – утюг стоимостью 1290 руб. в подарок!

НОРД

АБСОЛЮТ! КОРПУСНАЯ, мягкая МЕБЕЛЬ, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, сотовые телефоны, ПЛАНШЕТЫ в рассрочку НА ПОЛГОДА без банков! Подробности в АБСОЛЮТ!

Такси, т.: 8-919-931-73-50.

Такси «БУМЕРАНГ» лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси быстро, удобно, т.: 8-922-394-82-50.

Такси «АБАТСКОЕ» лицензировано, т.: 8-952-674-55-49.

• КОРОТКО

Профориентация молодёжи – инвестиции в будущее

20 ноября в областном центре состоялась межведомственная межрегиональная конференция «Профориентация молодёжи – инвестиции в будущее» в рамках празднования 70-летия со дня образования Тюменской области. Организатором конференции выступил департамент труда и занятости населения Тюменской области.

В работе конференции приняли участие представители органов исполнительной власти, органов местного самоуправления муниципальных образований, учреждений образования и науки, служб занятости, департаментов и комитетов по делам молодёжи, ассоциаций, фондов, различных групп экспертного и бизнес-сообщества, некоммерче-

ских и общественных организаций Тюменской области, ХМАО, ЯНАО, Свердловской, Курганской, Томской областей, республик Татарстан и Башкортостан, Красноярского края.

Центр занятости населения Абатского района представляли директор службы занятости Т. Мектипаева и ведущий инспектор А. Архипова. По словам Татьяны Павловны, программа конференции, насыщенная интересными и значимыми мероприятиями, предполагала выбор интересующей темы для каждого участника. Для неё, например, стало интересным участие в работе секции «Роль социального партнёрства в создании эффективной системы профессиональной ориентации». А. Архипова приняла участие в секции «Иннова-

ционные формы профориентационной работы с молодёжью».

Завершилась работа конференции подведением итогов и принятием резолюции. В ней было отмечено, что в Тюменской области создана комплексная система профессиональной ориентации населения для удовлетворения потребности рынка труда области в квалифицированных специалистах различных уровней профессионального образования. Департамент труда и занятости населения области осуществляет координирующую роль в вопросах развития профессиональной ориентации, привлечения к активному сотрудничеству бизнес-сообщества.

В. БАБУШКИНА

ЭЛЬДОРАДО

ВЫБЕРИ ПОДАРОК САМ

ПРИ ПОКУПКЕ НА СУММУ: ВЫ ПОЛУЧИТЕ:

от 5 000 р.	→	500 р.
от 10 000 р.	→	1000 р.
от 15 000 р.	→	1500 р.
от 20 000 р.	→	2000 р.

Ждем вас по адресу:
с.Абатское Ул.Пушкина 2
Телефон: 8(345-56)-41-0-85
Работаем: с.9:00 до 19:00

13 декабря в 10 часов состоится открытие магазина смешанных товаров «ЛИДЕР» по адресу: с. Абатское, ул. 1 Мая, д. 21.

Услуги ассенизаторской машины 3,8 куба – 300 руб., 5 кубов – 450 руб., т.: 8-950-483-70-15, 42-4-00.

Услуги микроавтобуса, 7 пас. мест, т.: 8-902-623-85-08.

Натяжные потолки, т.: 8-902-815-08-61.

Натяжные потолки, т.: 8-932-200-33-89.

Натяжные потолки, гарантия, замер бесплатно, т.: 8-952-689-95-10.

Ищу репетитора по математике 2 кл., т.: 8-950-485-25-01.

МАУ КЦСОН «Милосердие» предлагает детское новогоднее поздравление Деда Мороза и Снегурочки. Заявки принимаются по телефону 41-3-68 до 20 декабря.

На рынке в отделе № 16 (ул. Ленина, 55) с 1 по 15 декабря производится распродажа протомваров.

ЗАО им. Кирова реализует месячных бычков голштинно-фризской породы, 170 руб. за 1 кг ж/в, т.: 8 (38167) 34-2-92.

Такси «Престиж» лицензировано. Работаем круглосуточно. С нами выгодно и удобно, т.: 8-919-927-08-54.

Оздоровительный массаж (ул. Обороны, 16), т.: 8-904-463-55-37.

Ремонт холодильников, выезд на дом, недорого, т.: 8-908-870-41-18.

Ремонт телеаппаратуры, т.: 41-2-19, 8-932-476-48-02.

Магазин «Черёмушки» принимает заявки на новогодние подарки от 99 руб., т.: 8-912-994-56-03.

ТРЕБУЮТСЯ

предприятию на постоянную работу доярки, скотники по уходу за КРС и телятница, т.: 41-6-08, 8-922-479-44-00.

ООО «Берёзка» кассиры. Закупаем картофель, т.: 8-982-922-78-60, 42-2-24, 41-4-88.

в ТС «Монетка» продавцы-универсалы, з/п от 15000 руб., т.: 8-932-329-78-72.

в магазин «Абсолют» продавец-универсал (мужчина). Обращаться в магазин.

16 декабря с 10 до 11 часов в редакции газеты «Сельская новь» (ул. 1 Мая, 13) СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ (производство - Россия, Дания, Германия). Карманные, заушные, костные, цифровые. Комплектующие. Индивидуальные вкладыши. Цены от 2000 до 15000 руб. Справки по т.: 8-913-687-62-07. Требуется консультация специалиста. Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008 в г. Омске.

Магазин «Модные детки» НОВИНКИ! НОВИНКИ!

Сдаётся гараж кирпичный, т.: 8-922-453-53-07.

Срочно сдам в аренду магазин с торговым оборудованием, недорого, т.: 8-909-738-90-55, 8-906-874-21-56.

Сдам 2-комн. квартиру, т.: 8-952-674-19-08.

Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика (Денис), ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ, т.: 8-902-624-13-43.

Перевозка грузов на а/м «Газель», УАЗ-Патриот с прицепом (3,4-1,5 м), т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

ПОКУПАЮТ

самосвальную тракторную телегу с документами, т.: 8-902-815-84-82.

КРС, т.: 8-902-623-80-52, 8-908-872-16-00.

КРС, овец ж/в, т.: 8-952-348-05-50.

КРС, баранов, т.: 8-950-492-09-22.

КРС ж/в, т.: 26-2-26.

бычков от 8 мес., коров, нетелей, т.: 8-912-994-37-44.

картофель, КРС, металлолом, т.: 8-902-623-80-23, 41-1-93.

шкуры КРС дорого, т.: 8-952-672-18-51.

ПРОДАЮТ

2-комн. квартиру 62,5 кв. м, т.: 8-932-478-66-76.

дом 28 кв. м, газ, участок 6 соток, т.: 8-904-462-85-01.

1-комн. квартиру в коттедже, отдельный вход, баня, гараж, участок, т.: 41-9-62, 8-952-673-07-87.

3-комн. квартиру, гараж с погребом, 2 земельных участка, совмещённая лоджия, возможен обмен на 1-комн. квартиру с доплатой, т.: 8-952-346-81-16.

1-комн. благ. квартиру в центре, ремонт, недорого, т.: 41-8-62, 8-912-391-93-65, 8-919-950-00-86.

3-комн. благ. дом, возможен обмен на 2-комн. квартиру с доплатой, т.: 8-982-936-31-21.

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина; газ, плиту «Дарина»; душевую кабинку угловую, т.: 8-908-872-64-31.

квартиру с участком, 650 тыс. руб., 2-спальную кровать в хор. сост., стир. машину «Сибирь», зим. резину «Снежок» (2 шт.) R-13, т.: 51-8-15.

ВАЗ-2114, т.: 8-982-930-94-73.

«Ока» 2001 г.в., 37 тыс. руб.,

Поздравляем

дорогую маму, бабушку, прабабушку **Антониду Дмитриевну Никифорову** с 70-летним юбилеем!

Мама и бабушка наша, Эти нежные строки тебе, Самой милой и самой красивой, Самой доброй на этой земле. Пусть печали в твой дом

не заходят, Пусть болезни пройдут стороной. Мы весь мир поместили

б в ладони И тебе подарили одной. Но и этого было бы мало, Чтоб воздать за твою доброту. Мы всю жизнь, наша

бабушка и мама, Пред тобой в неоплатном долгу. Спасибо, родная, за то, что

растила, За то, что взамен ничего не просила,

Что горе и радость деля пополам, Во всём лучшей доли желала ты нам.

Красива, заботлива, нежно нежна, Ты нам ежедневно и вечно

нужна. **Дети, внуки, правнуки**

любимую жену **Антониду Дмитриевну Никифорову** с юбилейным днём рождения!

Ты для меня самый родной человек. Я очень сильно люблю тебя и желаю тебе всегда

Оставайтесь такой красивой, доброй и обаятельной!

т.: 8-950-486-90-31. **УАЗ-Патриот**, т.: 8-904-462-83-70.

«Газель» бортовую, тентованую 2009 г.в., полностью укомплектована, ОТС, т.: 8-922-261-20-68.

грузовой а/м «АФ-4741 ОН» 2005 г.в. (мебельная термобудка), цена договорная, т.: 8-922-261-99-67.

ВАЗ-2107 1997 г.в., т.: 8-950-481-98-80.

снегоход «ARCTIC CAT SNO PRO-440» 2002 г.в., пробег 50 км, в отличном состоянии, подогрев ручек и курка, для отдыха, спорта, рыбалки, охоты, цена 140 тыс. руб., т.: 8-922-471-84-16.

мотороллер, 8000 руб., т.: 8-908-875-46-02.

металлический гараж, т.: 8-922-453-53-07.

гараж по ул. Пушкина, т.: 8-950-486-91-18.

стол круглый (для кухни), т.: 8-950-486-72-91.

телевизоры «Hitachi», «Supra» с диагональю 51 см, «Supra» с диагональю 34 см; **спортивную детскую стенку**, т.: 8-950-485-26-72.

шубы норковые, немного б/у, в хор. сост., недорого, т.: 8-952-347-03-07.

швейную машинку электриче-

Пусть этот день будет наполнен радостью, Цветами и подарками. С днём рождения, дорогая!

Муж Алексей

Веру Анатольевну Бескровных, Анну Михайловну Костецкую, Светлану Айтменовну Аубокирову, Лидию Петровну Мастерских, Анну Иосифовну Калугину, Владимира Викторовича Калугина с днём рождения!

Желаю сибирского здоровья, радости, гордости за детей и внуков.

А. Шолохова любимого, дорогого мужа, отца, деда **Сергея Фёдоровича Тупицына** с юбилеем!

Это крутая в жизни дата – Твой торжественный юбилей, Значит, много от жизни взято, Ещё больше отдано ей.

Счастья тебе земного, Радости – чтоб не счастье, И здоровья желаем много, Не терялось бы то, что есть!

Жена, дети, внуки **Сергея Фёдоровича Тупицына** с юбилеем!

Поздравить – значит пожелать Здоровья, счастья, процветанья И никогда тревог не знать, И утро каждое встречать

Как радость, Как любви признание!

Семья Николая Гостева и Субботины **Сергея Фёдоровича Тупицына**

скую с ножным приводом, т.: 8-919-926-63-41.

диван-кровать, 2 кресла, цена 5 тыс. руб., т.: 8-950-482-26-36.

дублёнку, р-р 46-48, немного б/у, в отл. сост., 15 тыс. руб., торг, т.: 8-908-879-06-93.

дрова берёзовые, т.: 8-902-815-85-65.

дрова колотые, т.: 8-950-483-78-52.

овёс, пшеницу, т.: 8-932-323-89-89.

индюков, т.: 26-3-42.

мясо КРС недорого, т.: 8-912-399-61-16.

свинину, сало, жир топлёный, возможна доставка, т.: 8-922-266-42-17.

Выражаем искреннее соболезнование заведующей методкабинетом отдела образования Абатского муниципального района Ирине Николаевне Бобыль по поводу смерти

мужа. Коллектив МАОУ Болдыревская СОШ

Выражаем искреннее соболезнование Ирине Николаевне Бобыль в связи со смертью

мужа. Коллектив МАОУ Шевыринская СОШ

с юбилеем! Мы в юбилей желаем вам Здоровья, счастья и добра. Пусть все невзгоды и ненастья Ваш дом оставят навсегда!

С уважением Сеногновы, Кочубей, Алтаповы, Кандаковы

любимого нашего **Витюшеньку Березинских** с 10-летием!

Желаем в день рождения только Радости, смеяться и цвести, Добра, тепла и ласки столько, Что за сто лет не унести!

В учёбе и в труде – удачи, А отдыхать – легко и влестя. И будут деньги, виллы, дачи Да над судьбой своею власть!

Твоя мама, папа, братик Кирилл, баба Оля

любимую маму **Сабире Айтменовну Аубокирову** с днём рождения!

Пусть будет жизнь твоя прекрасна, Пусть будет меньше зла и бед, Желая я большого счастья И долгих, светлых, добрых лет. **Сын Медет**



баранину (молодняк), 200 руб./кг, т.: 8-929-200-83-29.

нетель глубокостельную, красную, т.: 8-904-889-38-12.

корову (2 отёла), т.: 8-908-879-53-05.

кобылу (1,5 года) и **жеребчика**, т.: 8-912-922-07-72.

жеребёнка (9 мес.), т.: 8-952-673-16-79.

Коллектив МАДОУ детский сад «Ёлочка» выражает искреннее соболезнование заведующей методкабинетом отдела образования Абатского муниципального района Ирине Николаевне Бобыль в связи с преждевременной смертью мужа **Бобыль Александра Лазаревича.**

Выражаем глубокое соболезнование Ольге Михайловне Сергеевой в связи с преждевременной смертью мужа **Сергеева Геннадия Андреевича. Пенсионеры сбербанка**

Выражаем глубокое соболезнование Наталье Петровне Чупиной по поводу преждевременной смерти мужа **Чупина Валерия Степановича. Вокальная группа «Купава»**

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 4098. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия-51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Е.С. Беспрозванных. Компьютерная вёрстка: А.А. Гостюхина. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 8 декабря в 13 часов.